



НИИ по проблемам морфологии - 10 лет
Итоги работы лаборатории подвел профессор И.И. Марков
– 2 стр.



«Реавиз» приглашает
Во всех городах присутствия «Реавиз» прошло мероприятие День открытых дверей
– 3 стр.



Тренинг для среднего медперсонала
На факультете дополнительного профессионального образования
– 4 стр.

О ПЕРСПЕКТИВАХ РАЗВИТИЯ НАУЧНЫХ ИЗДАНИЙ «РЕАВИЗА»

На очередном заседании Ученого совета Медицинского университета «Реавиз», которое состоялось 28 марта 2024 года, был заслушан отчет о работе редакционно-издательского отдела Медицинского университета «Реавиз» за 2023 год, отчет о деятельности лаборатории аналитических исследований и разработок, а также доклад о перспективах развития журнала «Морфологические ведомости»



И. О. Прохоренко, ректор Медицинского университета «Реавиз», доктор медицинских наук, профессор

Традиционно заседание открыла ректор Медицинского университета «Реавиз», доктор медицинских наук, профессор Инга Олеговна Прохоренко. Перед началом рабочей части встречи ректор вручила почетную грамоту Медицинского университета «Реавиз» старшему преподавателю гуманитарных дисциплин Ромашкиной Светлане Викторовне.

Далее членам Ученого совета был представлен отчет о работе редакционно-издательского отдела Медицинского университета «Реавиз» за 2023 год. За кафедрой – Екатерина Анатольевна Самсонова, и.о. руководителя отдела. Известно, что за год было выпущено 26 изданий, большое внимание уделялось качеству учебников – разрабатывались обложки, обновлялся их дизайн для того, чтобы повысить узнаваемость и презентабельность. Отмечается, что все учебные пособия, издаваемые отделом, размещены в электронной библиотеке «Лань», а также в информационно-образовательной системе университета. Отдел обеспечивает эффективное функционирование и своевременный выход двух научных журналов, рецензируемых ВАК – «Вестник медицинского института «Реавиз» и «Морфологические ведомости». За прошедший год было издано шесть номеров «Вестника», «Морфологические ведомости» вышли в

количестве четырех номеров. Все выпуски журналов размещены в электронных библиотеках. На текущий год запланирована печать 71 учебного пособия по самым различным дисциплинам во всех городах присутствия «Реавиза».

Содокладчиком выступил проректор по клинической работе Медицинского университета «Реавиз» в Москве, кандидат медицинских наук, доцент Борис Иванович Яремин. Он подробно доложил о работе журнала «Вестник медицинского института «Реавиз». Он входит в категорию КЗ и содержит широкий перечень специальностей. Сегодня подготовлена заявка на включение в журнал новых специальностей таких как 1.5.5. Физиология человека и животных, 3.1.4. Акушерство и гинекология, 3.1.7. Стоматология, 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия, 3.2.3. Общественное здоровье и организация здравоохранения, социология и история медицины.

Большое подспорье для развития журнала оказала электронная библиотека «КиберЛенинка», после публикации на этом ресурсе повысилась узнаваемость и цитируемость «Вестника». Рейтинг журнала возрастает, в РИНЦе отмечается рост показателей. Замечена тенденция увеличения работ из сторонних организаций. Борис Иванович доложил, что была проведена проверка АНРИ/Scopus, замечания носят минимальный характер, по рекомендации экспертов переработан дизайн журнала, обновлена политика журнала, начата работа по переводу полного текста избранных работ на английский язык, вводятся платные услуги на подготовку и размещение статей на сайте журнала.

Вторым в рабочей повестке стал отчет о деятельности лаборатории аналитических исследований и разработок Медицинского университета «Реавиз». Перед аудиторией выступил Николай Анатольевич Горбунов, руководитель лаборатории, кандидат химических наук. Лаборатория была организована в сентябре 2023 года. Деятельность лаборатории связана с разработкой и внедрением новых инновационных продуктов, представляющих научно-практический интерес в области онкологии, реабилитации пациентов, медицинских расходных материалов, а также разработкой диагностических тест-систем.

На данный момент лаборатория ведет пять проектов. Первый проект – Онко-

вакс. Он относится к разделу «Клиническая иммунология» и представляет собой способ получения веществ, обладающих иммунной активностью по отношению к тканям и органам млекопитающих in vitro и in vivo. Эти вещества могут быть использованы для количественного определения антител в крови. В рамках проекта ведется активная работа над получением антигенов для диагностики онкологических заболеваний, разработкой вакцин. Сформирована биохимическая лаборатория процессирования тканей, где уже сейчас возможно получение лиофилизированных протеинов с антигенами.

Второй проект сосредотачивает свои интересы в области разработки гемостатических материалов – кровоостанавливающих средств разных форм на основе хитозана. Это новая эпоха в остановке кровотечений в течение нескольких минут даже при массивных ранениях туловища, шеи, подмышечных впадин, паховой области. Разрабатываемый биополимер является полностью биосовместимым.

В лаборатории также создаются светоотражающие композиты и другие материалы, незаменимые в современной стоматологии. Фотополимеры применяются для изготовления макетов челюсти, коронок, виниров, пломбирочных материалов. Организована гидрохимическая лаборатория, позволяющая контролировать состав воды из скважин на территории многопрофильной клиники «Реавиз». В рамках коммерческого проекта лаборатории «Кислородные коктейли» разрабатываются сиропы и смеси-пенообразователи.

Содокладчиком выступила Юлия Вячеславовна Пономарева, начальник научно-инновационного отдела Медицинского университета «Реавиз», директор НИИ «Медицинских персонализированных биотехнологий», доцент кафедры морфологии и патологии, доктор медицинских наук. Она доложила, что научно-производственная площадка оснащена всем необходимым современным оборудованием для работы с биоматериалом, а коллектив лаборатории представлен высококвалифицированными специалистами, прежде всего, химиками. Работа лаборатории была оценена членами Ученого совета удовлетворительно.

На заседании говорилось и о перспективах развития журнала «Морфологические ведомости». Докладчиком выступил заведующий кафедрой морфологии и патологии Университета «Реавиз», проректор по научной деятельности, заме-

ститель главного редактора журнала Радик Магзинурович Хайруллин. «Морфологические ведомости» - Morphological Newsletter – российский национальный научный морфологический журнал, публикует достижения в области наук о развитии и структурной организации тела животных и человека и экспериментальной морфологии. Приоритетом журнала является публикация новейших научных достижений и исследований в области экспериментальной и клинической анатомии, физической антропологии, биологии развития животных и человека, нейробиологии, клеточной биологии, морфомики, патологии. Журнал включен РИНЦ в референтную группу журналов тематики «Биология», в категорию КЗ актуальной версии Перечня рецензируемых научных изданий ВАК Миннауки и высшего образования РФ, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук и ученой степени доктора наук.

Журнал индексируется более чем 30-ю мировыми наукометрическими информационными базами данных, поступает во все крупнейшие государственные библиотеки России, является единственным российским морфологическим журналом, печатные версии выпусков которого аккумулируются хранилищем Национальной медицинской библиотеки США (NLM), а также индексируется CrossRef, Международным комитетом редакторов медицинских журналов (ICMJE), Всемирной ассоциацией медицинских редакторов (WAME), поступает в Немецкую библиотеку электронных журналов (EZB), Китайскую объединенную национальную базу данных ресурсов знаний (CNKI).

На заседании был представлен проект предложений по развитию журнала. Так, требуется разработать план по улучшению наукометрических параметров журнала, включая пересмотр состава редакционной коллегии, расширения перечня специальностей журнала. Кроме того, необходимо подготовить обращение в президиум ВАК РФ с просьбой об изменении категории журнала в Перечне журналов ВАК РФ, а также подготовить заявку на включение журнала в ядро РИНЦ. В перспективе на 2024 год требуется провести предварительные консультации с российским подкомитетом Scopus и по их итогам подать заявку на включение журнала в индексатор Scopus.

Подготовила Наталья Кузуб

НАУЧНО- ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ ПО ПРОБЛЕМАМ МОРФОЛОГИИ 10 ЛЕТ

Редакция газеты TOTUMVERUM пообщалась с основателем и первым научным руководителем лаборатории, профессором, доктором медицинских наук Игорем Ивановичем Марковым и узнала, как создавалось это научное объединение Медицинского университета «Реавиз»



Н. А. Лысов, И. И. Марков, О. Г. Яковлев

Идея создания научно-исследовательской лаборатории по проблемам морфологии принадлежит Почетному ректору Медицинского университета «Реавиз», доктору медицинских наук, профессору, академику РАМТН, Николаю Александровичу Лысову и профессору, доктору медицинских наук Игорю Ивановичу Маркову. Планировалось, что лаборатория будет являться составной, единой частью двух уже существующих элементов – университетом и клиникой. Было поставлено три задачи, которые НИЛ должна была выполнять – научная, образовательная и коммерческая.

По прошествии десяти лет все задачи выполнены, считает И.И. Марков. На базе лаборатории за этот период защищено две докторские и три кандидатские диссертации, опубликована монография, десятки статей в научных журналах, как в морфоло-

гических, так и клинических.

Оригинальный метод исследования – вот что отличает одну научно-исследовательскую лабораторию от другой. В научно-исследовательской лаборатории по проблемам морфологии такой метод выработать удалось. Он позволил внести существенные изменения в изучении двух систем – нервной и лимфатической. Более 400 лет назад итальянским анатомом и хирургом, профессором Гаспаром Азелли была открыта лимфатическая система. И все это время, рассказывает профессор Марков, наука исследует лимфатическую систему методами, которые не дают возможности знать, каким образом образуется лимфа, как она движется в начальных отделах системы. Метод, позволяющий изучать лимфатическую систему, создавался на протяжении почти двадцати лет нашими учеными, заключительный этап был завершен созданием научно-исследовательской лаборатории. На основе этого метода были внесены существенные изменения в теорию построения нервной системы и лимфатической. Это важнейшие достижения, которые лаборатория отмечает за десять лет активной работы.

Кроме того, лаборатория успешно реализует образовательный аспект. Здесь, на базе НИЛ, обучаются студенты Лечебного факультета Медицинского университета «Реавиз». Первый курс знакомится здесь с дисциплиной «Научная деятельность», третий курс изучает предмет «Патологическая

анатомия», четвертый курс проходит дисциплину «Клиническая патанатомия». В этом учебном году был добавлен секционный курс для выпускного курса, где студенты изучают нормативные документы и необходимую документацию.

Развивается и коммерческая деятельность лаборатории. Сотрудники НИЛ по проблемам морфологии проводят прижизненные патологоанатомические исследо-

вания после оперативных вмешательств, биопсийные исследования. Заключены договоры по сотрудничеству с частными клиниками: ИДК, Ситилаб, Скайлаб, Амбулаторный центр №1, стоматология «Практик». Проводятся и лабораторные исследования материалов, взятых в Многопрофильной клинике «Реавиз» и «Реавиз-STK».

Подготовила Наталья Кузуб



И. И. Марков, советник ректора по проблемам морфологии, Почетный профессор Медицинского университета «Реавиз», научный руководитель НИЛ по проблемам морфологии, член правления и президиума Научного медицинского общества анатомов, гистологов и эмбриологов России, доктор медицинских наук, профессор

ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ «НАУЧНАЯ ВЕСНА 2024»

I Всероссийская научно-практическая конференция студентов и молодых ученых с международным участием «Научная весна 2024» состоится 16 мая в городах Москве, Самаре, Санкт-Петербурге, Саратове

Научное событие пройдет в смешанном формате – онлайн и офлайн. К участию в конференции приглашаются школьники, студенты, аспиранты, соискатели и молодые учёные в возрасте до 35 лет включительно, не имеющие научной степени и учёного звания. Публикация в соавторстве допускается при условии, что все соавторы должны отвечать указанным выше требованиям. Количество публикаций одного автора не ограничено. Объём тезисов составляет 500-3000 сим-

волов. Участие в конференции и публикация тезисов бесплатны. Рабочие языки конференции – русский и английский.

Тематика конференции весьма обширная: COVID-19 и другие инфекционные заболевания, морфология, патология, физиология человека, онкология, гематология, трансплантология и иммунология, кардиология и ангиология, сердечно-сосудистая хирургия, неврология, нейрохирургия и вопросы психического здоровья, гастроэнтерология, эндокри-

нология, абдоминальная хирургия, нефрология, урология, фармация, внутренние болезни, хирургические болезни, репродуктивное здоровье, стоматология, оториноларингология, офтальмология, анестезиология, онкология, гематология, трансплантология, реаниматология, травматология, ортопедия и реабилитология, биомедицинская этика, история медицины, лингвистика в медицине, организация здравоохранения, санитарная гигиена, медицинский менеджмент, сестринское

дело, информационно-вычислительные технологии в медицине.

Приглашаем вас к участию, заявки подаются через научную систему МГУ «Ломоносов». Подробную информацию о требованиях к работе, сроках и порядке проведения конференции вы можете узнать на официальном сайте университета reviz.ru на главной странице в разделе «Новости».

Подготовила Наталья Кузуб

КАДАВЕР КУРС ДЛЯ ВРАЧЕЙ НЕВРОЛОГОВ В «РЕАВИЗ»

На базе Медицинского университета в 2021 году был создан федеральный экспертный центр IPSEN по ботулинотерапии неврологических заболеваний. В рамках этого объединения и прошел мастер-класс

На кафедре морфологии и патологии 23 марта был проведён кадавер курс по технике ботулинотерапии под морфологическим и УЗИ контролем для врачей неврологов, которые прибыли из разных уголков нашей страны, а именно: Москва, Сургут, Иркутск, Екатеринбург.

Спикерами выступили Татьяна Владимировна Кузнецова, кандидат медицинских наук, врач-невролог, врач физической и реабилитационной медицины, а также Алексей Александрович Супильников, кандидат медицинских наук, доцент, первый проректор по научной деятельности Медицинского университета «Реавиз».

На первом этапе курса было подробно показано морфологическое строение мышц шеи и головы с помощью атласа «Стол Пирогов», затем, с помощью аппарата УЗИ те же самые мышцы и доступы к ним были рассмотрены уже на живом че-

ловеке. Осмотр сопровождался важными советами и замечаниями спикеров.

На втором этапе участники курса наблюдали за работой Татьяны Владимировны. Участники курса могли познакомиться с пациентами, вместе составить план лечения под руководством специалиста и понаблюдать за процедурами.

На третьем этапе участники смогли сами поработать на кадавер материале под УЗИ контролем специальными цветными растворами, которые окрашивают мышцы, работа сопровождалась важными замечаниями, относительно анатомического строения головы и шеи от Алексея Александровича, позже, в ходе диссекции, была проверена точность врачей, а после проведена работа над ошибками, если такие имелись.

Подготовил Яков Немцверидзе



В процессе обучения на кадавер материале

«РЕАВИЗ» ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ

Старт приемной кампании нового 2024 года уже скоро. Для того, чтобы помочь будущим абитуриентам определиться с вузом, в котором они будут получать знания о медицине, во всех городах присутствия «Реавиз» был организован день открытых дверей.



День открытых дверей состоялся во всех городах присутствия «Реавиз» слева- направо: Самара, Москва, Санкт-Петербург

САМАРА

Самарский вуз распахнул свои двери 7 апреля. Познакомиться с университетом пришли, а также присутствовали онлайн более 100 человек. Встреча с абитуриентами началась с общего собрания. Перед абитуриентами и их родителями выступили проректор по учебно-воспитательной работе А. И. Буров, заместитель ректора по экономике Н. В. Курнакина, заведующая поликлиникой многопрофильной клиники «Реавиз» Г. И. Билалова, декан Стоматологического и Медико-социального факультетов О. С. Козлова, а также главный врач стоматологических клиник «Реавиз» М. В. Софронов.

Представители университета поделились с абитуриентами информацией о преимуществах обучения в этом высшем учебном заведении, рассказали аудитории о сроках приемной кампании в 2024 году, жизни университета, его насыщенной учебной, научной и лечебной деятельности, особенностях приемной кампании 2024/2025 года. Кроме того, ребятам и их родителям рассказали о поступлении и учебе в Самарском медицинском колледже «Реавиз». После встречи была организована экскурсия по университету – экспонаты в анатомическом музее, кабинет практических навыков, мастер-классы и интеллектуальная викторина по профильным навыкам и дисциплинам – все это увидели наши будущие абитуриенты.

МОСКВА

Медицинский университет «Реавиз» в г. Москва встретил гостей 14 апреля. На Дне открытых дверей были проведены мастер-классы по различным медицинским направлениям. Участники собрали «Анатомический пазл», познакомились со анатомическим атласом «Стол Пирогов», создали гистологический рисунок, демонстрирующий структуру тканей. Гости университета также посетили в вязке хирургических узлов на скорость, научились правильно пеленать новорожден-

ных, познакомились со строением зубов на мастер-классе «Лепка зуба», освоили и отработали навыки сердечно-легочной реанимации на манекенах.

День открытых дверей в Московском медицинском университете «Реавиз» предоставил возможность познакомиться с различными медицинскими специальностями и получить представление о процессе обучения в университете. К аудитории обратились С. И. Буланов, доктор медицинских наук, профессор, директор Академии стоматологии «Реавиз», А. А. Супильников, кандидат медицинских наук, доцент, первый проректор по научной деятельности, Б. И. Яремин, проректор по клинической работе, А. Ф. Завалко, проректор по учебно-воспитательной работе, Т. Е. Горгодзе, кандидат экономических наук, доцент, проректор по воспитательной работе и молодежной политике, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Московского медицинского колледжа «Реавиз».

САРАТОВ

Неизменно интерес к ярким, масштабным мероприятиям Саратовского медицинского университета «Реавиз» профориентационной направленности и география

участников растет с каждым годом: подобные интерактивные презентации дают возможность не только получить всю необходимую информацию о правилах приема и новых образовательных программах, но и поучаствовать в мастер-классах и познакомиться с топ-профессионалами нашего вуза.

В стенах Саратовского медицинского университета «Реавиз» День открытых дверей состоялся 5 апреля с участием более 100 школьников химико-биологических классов средне-образовательных учреждений города Саратова, которые задумываются о выборе профессии медика.

На мероприятии абитуриентам и их родителям была представлена насыщенная интерактивная презентация различных направлений подготовки и факультетов университета – они получили актуальную информацию по приему в вуз, посетили анатомический музей, фантомный класс университета, познакомились с мультимедийным анатомическим комплексом «Пирогов» и работой ряда кафедр. Ребята под руководством студентов прошли мастер-классы по оказанию первой помощи, сердечно-легочной реанимации, гигиене полости рта и родам. В программе мероприятия участвовала победительница

конкурса «Грант-2023» Виктория Птичкина, которая получила возможность получить бесплатное образование. Она рассказала гостям о своем участии в конкурсе и призвала ребят хорошо учиться и побороться в этом году в конкурсе Грант-2024.

– «Реавиз действительно, с каждым годом становится все популярнее у абитуриентов, причем не только Саратова, но и других регионов России, стран ближнего и дальнего зарубежья. У наших преподавателей огромный профессиональный и практический опыт работы. При этом мы внедряем инновационные подходы к образованию и довольно активно развиваемся», – обратился к гостям мероприятия руководитель Саратовского медицинского университета «Реавиз», доктор медицинских наук, профессор М.С. Громов.

Огромную помощь в проведении Дня открытых дверей оказал волонтерский актив студенческого молодежного совета.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Университет «Реавиз» в городе Санкт-Петербург встречает гостей на Дне открытых дверей каждую третью среду месяца. Перед абитуриентами выступила проректор по учебно-воспитательной работе Л.В. Ильина и рассказала гостям о правилах и основных этапах приема, сроках подачи документов к предстоящей приемной кампании 2024-2025. Почувствовать атмосферу университета будущим студентам и их родителям помогла экскурсия, на которой гости познакомились с учебным заведением.

Стоит отметить, что университет «РЕАВИЗ» активно занимается профориентационной деятельностью: организуются ознакомительные экскурсии для школьников в музей университета, выезды по школам с лекциями на медицинские темы, представляет университет на образовательных выставках.

Подготовил Влад Товладов



Гости Медицинского университета «Реавиз» в г. Саратов

«РЕАВИЗ» НА ФЕСТИВАЛЕ ПРОФЕССИЙ НА ВДНХ

10 - 12 апреля Медицинский университет «Реавиз» принял участие в международной выставке-форуме «Россия» на Фестивале Профессий

С самого начала работы международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ Медицинский университет «Реавиз» принимает активное участие в мероприятиях выставки. Сотрудники и студенты участвуют в тематических лекциях, проводят различные мастер-классы и являются участниками фестивалей по теме «Медицина» и «Образование». В апреле очередные мероприятия проходили на Фестивале профессий и были посвящены профориентационной деятельности медицинских специальностей.

Студенты Московского Медицинского Университета «Реавиз» провели ряд мастер-классов по отработке навыков сердечно-легочной реанимации, а также мастер-классы по гигиене полости рта, которые привлекли внимание посетителей.



Сотрудники отдела продвижения и студенты Московского медицинского университета «Реавиз» на мастер-классах

РЕАВИЗ ПРОВЕЛ ТРЕНИНГ ДЛЯ СРЕДНЕГО МЕДИЦИНСКОГО ПЕРСОНАЛА

Факультет Дополнительного профессионального образования Медицинского университета «Реавиз» организовал тренинг «Пациентоориентированность и правила бесконфликтного поведения» для обучения среднего медицинского персонала многопрофильной клиники «Медгард» в самарском и ульяновском филиалах

С Для реализации обучающей программы были приглашены дипломированные психологи:

- Береснева Оксана Евгеньевна, старший преподаватель кафедры Реабилитологии и сестринского дела Медицинского университета «Реавиз», заместитель директора по воспитательной работе Самарского медицинского колледжа «Реавиз»;

- Дикалова Наталья Викторовна, старший преподаватель кафедры Реабилитологии и сестринского дела Медицинского университета «Реавиз», педагог-психолог, методист Самарского медицинского колледжа «Реавиз».

К обучению подключился средний медицинский персонал и старшие медицинские сестры для контроля внедрения в работу новых навыков и умений, полученных в ходе тренинга. Всего во встрече приняли участие более 50 человек.

Тренинговая форма работы предполагает решение трех категорий психологических задач: мировоззренческих, развивающих, технологических. В процессе реализации первых двух задач происходит самопознание личности, изменение ее ценностных ориентаций, целесообразных для повышения эффективности общения, изучение и отработка практических навыков продуктивного взаимодействия с пациентами с целью при-

менения их в профессиональной деятельности, активное обучение результативным моделям поведения в комфортных условиях небольшой группы, создание благоприятных условий, позволяющих взглянуть на себя с позиции пациента, развивать социальные навыки, эмпатию, сформировать умения безусловного принятия больного.

Решению технологических задач способствуют такие психологические инструменты, как ролевая игра, решение ситуационных задач, упражнения на командообразование, благодаря которым вырабатываются навыки эффективных поведенческих моделей, способности к саморегуляции эмоциональных состояний, предотвращающих возникновение конфликтных ситуаций. Техники активного слушания, выражения чувств позволяют установить партнерские отношения, сформировать доверительное взаимодействие между медицинским персоналом и пациентами.

Участники тренинга с большим удовольствием выполняли предлагаемые задания, моделировали проблемные ситуации, анализировали свой опыт взаимодействия с пациентами, что способствовало достижению основной цели тренинга по формированию и отработке навыков бесконфликтного поведения.

Подготовила Н. В. Дикалова



Участники тренинга

ПРЕДСТАВИТЕЛИ УНИВЕРСИТЕТА «РЕАВИЗ» В РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ

Университет «РЕАВИЗ» плодотворно развивает дружеские отношения с «Петрозаводским базовым медицинским колледжем». Это одно из старейших профессиональных образовательных учреждений региона – ему более 120 лет



Л. В. Ильина рассказывает о преимуществах обучения в Университете «Реавиз» студентам Петрозаводского медицинского колледжа

Петрозаводский базовый медицинский колледж является основной базой подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров со средним медицинским и фармацевтическим профессиональным образованием для медицинских организаций Карелии.

На встречу с производственной практики, с разных районов Карелии приехали более двухсот студентов, будущие выпускники факультета «Сестринское дело» и «Фельдшера». И это только часть выпускников, в этом году в колледже 10 выпускных групп, престиж медицинской профессии очень сильно вырос за последние годы.

Во время презентации проректор по учебно-воспитательной работе Университета «Реавиз» Лариса Владимировна Ильина

и специалист по продвижению Ирина Николаевна Широкова рассказали студентам колледжа о современных требованиях к подготовке высококвалифицированных медицинских специалистов в системе высшего образования, познакомили студентов с историей развития Университета, рассказали о научно-образовательных возможностях, которые университет предоставляет своим студентам.

Ребятам, мечтающим получить высшее медицинское образование, рассказали полную информацию о правилах приема в Университет «РЕАВИЗ» в 2024 г. Привлекла будущих абитуриентов и возможность поступить в этом году в «Реавиз» и учиться со скидкой 50%.

Подготовила И. Н. Широкова

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДОЙ В КОНКУРСЕ «МОЛОДОЙ УЧЕНЫЙ-БАКАЛАВР»

Студентка 4 курса фармацевтического факультета Медицинского университета «Реавиз» Дарья Типцова стала победительницей конкурса «Молодой учёный - бакалавр», проводимого Инновационным Центром «Бирюч».

Дарья выполнила и представила работу на тему «К вопросу о безопасном применении и депрескрайбинге гормональных контрацептивных лекарственных препаратов у молодежи». Важность этой темы обусловлена тем, что нередко молодежь применяет эти препараты без назначения врача и покупает в аптеке без рецепта. Это может нанести вред здоровью, так как данные препараты имеют много противопоказаний, побочных эффектов, рисков для здоровья. Кроме этого применение этих препаратов имеет этический аспект, так как они обладают микроабортным действием, хотя и называются контрацептивными.

Данные препараты должны назначаться врачом, выписываться на рецептурном бланке и отпускаться строго по рецепту.

Актуальность выбранной для конкурса темы, обусловлена современной политикой Государства в сфере семьи, многодетности, репродуктивного здоровья.

Научными руководителями Дарьи выступили Игорь Юрьевич Нефедов, профессор кафедры фармации, доктор биологических наук и Ирина Юрьевна Нефедова, кандидат биологических наук, доцент кафедры фармации Медицинского университета «Реавиз»

Желаем Дарье новых успехов!



Студентка 4 курса фармацевтического факультета Медицинского университета «Реавиз» Дарья Типцова

TOTUMVERUM

Газета распространяется бесплатно
Свидетельство серия ПИ № ТУ63-00926 от 11 января 2018 г. зарегистрировано
Управлением Роскомнадзора по Самарской области.

Редакционный совет:

Ректор Медицинского университета «Реавиз» И.О. Прохоренко; 1-й проректор по учебно-воспитательной работе Н.Г. Фроловский; 1-й проректор по научной работе А.А. Супильников; проректор по информационным технологиям и дистанционному обучению Ю.Л. Минаев; заместитель ректора по связям с общественностью А.Г. Осипова; кандидат экономических наук, заместитель ректора по экономике Н.В. Курнакина.

Учредитель ООО «УК» «РЕАВИЗ» | Главный редактор – Алексей Александрович Супильников | Ответственный редактор – О.А. Тихомирова | Верстка – О.Г. Холопова | Корректор – О.М. Круповская | Ответственный секретарь – Н. М. Кузуб

Адрес редакции и издателя:
443030, Самарская область,
г. Самара, ул. Чапаевская, д. 227
Телефон редакции (846) 333-54-51
e-mail: mail@reaviz.ru
Дата выхода в свет 21.03.2024 г.
Тираж 1 500 экз.

Печатается в типографии
ООО «Слово»
443070, Самарская область,
г. Самара,
ул. Песчаная, д. 1,
Тел. (846) 244-43-77